

# МОЛОДЬ МІСТА — ПРІОРИТЕТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

**В останні дні січня міський голова Славутича Володимир Удовиченко відвідав усі загальноосвітні школи міста**

31 січня він зустрівся зі школярами ЗОШ №1. Упродовж години міський голова встиг поспілкуватися із старшокласниками на різні теми: з'ясувати, чим живе молодь поза шкільними стінами, її відношення до розвитку особистих ділових якостей і що значить стати в житті конкурентоздатним. Не дивно, що цікавила Володимира Петровича і організація шкільного самоврядування, адже він, як відомо, є поборником розвитку місцевого самоврядування не тільки в місті, а і в Раді Європи. Багато його статей, виступів, а головне, практичних досягнень стосується саме цієї форми міського управління.

Володимир Удовиченко подякував голові шкільної самоврядної організації, учню 11-А класу Олександрю Долженку, за розуміння питань та участь шкільної громади в організації лізнавальної, трудової, соціальної, культурно-масової, спортивної роботи і подарував йому на згадку буклет про наше місто. Дехто зі школярів отримав від міського голови маленькі сувеніри — ручку та календарі — за активність, уміння переконувати і відстоювати свою думку.

Почувався Володимир Петрович, чи знають юні славутчани, які заклади в місті працюють для них. Приємно відзначити, що більшість з присутніх на зустрічі віддають перевагу активній життєвій позиції, бо розуміють, що у своєму житті необхідно покладатися на особисті знання і здібності. Тому треба поспішати у цю благодісну пору юності зробити якнайбільше корисних



справ, збагатити себе знаннями, закласти міцний фундамент майбутніх успіхів, а головне, старатися будувати людяні взаємовідносини в суспільстві. І не гаяти часу, тим більше займатися такими "дурницями", як зробили двоє учнів цієї ж школи, зрізавши дві ялинки біля міськвиконкому. Міський голова сказав відверто: "Працівники міліції мені повідомили, що є можливість відкрити кримінальну справу. Бо це — вандалізм. Для НАУКИ треба було б. Але це скалічить двох людей. І я взяв гріх на душу, пожалів їх, хоча багато славутчан зі мною не згодні. Хотілось би, щоб ці хлопці задумались над своїм вчинком. Вони повинні разом з батьками купити голубі ялинки і посадити на ті ж самі місця".

Велася жвава дискусія і навколо розуміння школярами таких програмних понять, як "Славутич — наш дім", "Я — житель свого міста", "Славутич — місто, сприятливе для підрастаючого покоління".

Міський голова разом з учасниками зібрання назвали переваги нашого міста перед іншими. Запам'яталось порівняння, наведене одним із старшокласників. Він сказав так: "В Києві все життя як екстремальний спорт", а Володимир Петрович навів статистику: жителі великих міст витрачають близько шести місяців свого життя на очікування зеленого світла світлофора. А наше місто — комфортне для життя. І з вами, молодь, Славутич пов'язує свої надії і мрії!

У ході розмови міський голова зразу ж відслідковував пропозиції від молоді щодо фінансування видання шкільних газет, проведення спільних з молоддю системних екологічних акцій тощо і давав певні доручення працівникам відділів та служб міськвиконкому, які були присутні на цій зустрічі.

**Людмила ЛЮБИВА,**  
завідуюча Центром  
інформації

